

云端助力为调解“插上翅膀” 区消保委首次“云申请”司法确认案件办结

本报讯(记者 陈培芳 通讯员 王剑国 王婷)近日,区消保委与区法院建立消费纠纷诉调对接机制,利用“在线矛盾纠纷多元化解平台”首次通过“云申请”司法确认,成功调解了一起消费纠纷。

上个月,消费者黄某到区消费者权益保护委员会投诉,反映自己“花钱买罪受”的糟心事。原来,黄某从经营户谢某手里购买了一架扶梯,在使用过程中,梯子突然断裂致其摔倒在地,造成头部淤肿、尾椎骨错位。随即黄某向经营户提出退货并要求赔偿,

但双方多次交涉无果。

区消保委受理投诉后,迅速联系物业工作人员反复查看案发现场视频,基本确认黄某反映情况属实。后与经营户谢某取得联系,谢某承认所售扶梯存在质量问题,但对赔偿一事存在迟疑。消保委工作人员随即约谈双方当事人,希望双方本着“互相谅解、换位思考”的理念进行协商,将各自损失降到最低,最终双方就赔偿事宜达成一致,黄某获赠医药费、误工费共2500元。

签订调解协议签字确认后,为避免后续不确定性,根据双方的意

愿,区消保委工作人员在“在线矛盾纠纷多元化解平台”向区人民法院申请司法确认。三日后,区人民法院出具了民事裁定书,确认了双方当事人调解协议的司法效力,并将书面民事裁定书邮寄给双方当事人。

记者了解到,这是区消保委首例通过云端方式实现“调解协议+司法确认”的案件。通过“在线矛盾纠纷多元化解平台”一键申请,调解进程一路可查,调解数据一目了然,既实现了消保委和人民法院诉调无缝对接,又最大限度降低了维权成本,维护了调解权威,有效保证了调

解协议执行。

“司法确认制度是指对于涉及民事权利义务的纠纷,经具有调解职能的组织调解达成的具有民事合同性质的协议后,如果双方认为有必要,共同到人民法院申请确认其法律效力的制度。从过去需要上门申请司法确认,到如今线上平台申请,云端助力为消保委调解工作‘插上了翅膀’,不仅为老百姓提供一个可供选择的纠纷解决机制,也进一步体现了消费调解工作的力度、速度和温度。”区消保委相关负责人表示。

爱心大米送老人



7月22日上午,溪口班溪敬老院、萧王庙敬老院以及尚田楼岩敬老院,共收到了750公斤优质高山大米。

据了解,这批爱心大米由宁波天一电器奉化店免费捐赠。在区民政局的安排下,天一电器奉化店工作人员与顺爱公益协会组织志愿者一起,冒着酷暑,将爱心传递到3家敬老院中。

记者 袁伟鑫

医疗帮扶进山村 共叙军民鱼水情 解放军第906医院赴葛竹义诊



本报讯(记者 袁冰露 通讯员 赵宁 励晨峰)7月23日,中国人民解放军联勤保障部第906医院走进溪口镇葛竹村开展义诊送爱心活动。

医院专家们通过健康义诊、

座谈交流等形式,将该院的优质医疗服务资源与健康理念带到了村民。他们一边耐心细致地为前来问诊的群众测血压、血糖,进行心电图等检查项目,一边向村民宣传健康知识、提供健康咨

询。义诊活动从上午9点一直持续到下午3点,共计发放疾病小常识、防病治病等健康宣传资料200余份,接受患者咨询检查360余人次。

义诊期间,第906医院院长

苏红专与葛竹村支部书记王如君还签订了《军民共建协议》,医院以后每年将定期为葛竹村义务送医送药,同时,为每位村民建立健康档案,为村民的身体健康保驾护航。

捷达物业组织志愿者 清扫老小区楼道卫生

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 马宜春)近日,浙江捷达物业公司组织了20多名志愿服务人员走进长岭社区凉河老小区开展清扫楼道卫生公益志愿服务活动。

活动现场,志愿者分成10组,每组2人。各组对负责的两幢楼的楼道进行清扫,并整治楼道杂物堆积物等。经过半天的紧张劳动,共清扫了老小区20多幢共90多个楼道卫生,使小区环境卫生面貌焕然一新。

醉驾酿事故还拒不配合警方调查 一男子被刑拘

本报讯(记者 柳家欢 方振 通讯员 顾大明)近日,一男子醉酒后驾驶正三轮电动车在江口街道聚英路某超市门口与一辆轿车相撞,交警处理事故时,该男子拒不配合警方调查,最终因涉嫌危险驾驶罪被警方依法处以刑拘。

7月19日下午5时25分,交警江口中队接到报警,称在聚英路一超市旁发生一起两车相撞的交通事故。交警在现场发现,是一辆轿车与正三轮电动车相撞的事故,电动车驾驶员坐在一旁的地上,一股浓浓的酒气扑面而来。

“当时,该男子已经醉得无法正常交流,也不肯配合呼气式酒精测试仪检测。我们从其家人口中得知,该男子姓杨。”交警钟烨军说。随后,交警将杨某带上警车前往医

院抽血化验。路上,杨某耍起了酒疯。到达医院后,杨某拒不配合抽血化验,还推搡、言语辱骂交警。

经检验,杨某血液中酒精浓度为389mg/100ml,已达到醉酒后驾驶机动车的标准。后据杨某交代,当天下午在王淑浦村一快餐店吃饭时,喝了一斤白酒,吃完饭后开车去银行,结果刚开出村口后便与该轿车发生碰撞。交警在调查过程中还发现杨某是无证驾驶。

“正三轮电动车相当于正三轮摩托车,开车上路需要驾驶证和机动车牌照。我们发现这辆车没有上牌照,当事人也没有取得驾驶证。”钟烨军说。

目前,杨某因涉嫌危险驾驶罪已被警方依法处以刑拘,事故还在进一步处理中。

西坞开出首张汽车人行道违停罚单

本报讯(记者 陈培芳 通讯员 薛从川 张深)昨天上午,区综合行政执法大队西坞中队对西坞南路人行道一违停车辆开出罚单,违停车主将面临150元的罚款。这也是该街道实施人行道违法停放机动车行政处罚后开出的首张罚单。

据悉,为加强城镇管理,提升辖区形象,深入推进文明城市创建,根据《中华人民共和国道路交通安全法

法》等相关法律规定,根据上级法定授权,区综合行政执法大队西坞中队自7月16日起对西坞南路人行道违法停放机动车的行为实施行政处罚。

记者了解到,此前街道已在西坞南路两侧新增停车位128个,并于7月13日通过街道微信公众号和《奉化日报》发布公告,同时在人行道电线杆上安装提示牌,向车主发放温馨提醒单。

一养生馆非法行医 被查处后受罚

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 朱吉广)7月20日,有市民向区卫生监督所反映一养生馆涉嫌存在非法行医行为。经卫生监督执法人员前期走访调查,7月23日区卫生监督所派出5名执法人员突击检查该养生馆。

当卫生监督执法人员进入现场时,一名男子正躺在治疗床上,其右手、右脚正接受针灸治疗,床边丢弃有大量使用过的针灸针。另一张治疗床上,一名腰肌劳损患者,正在接受松经温敷治疗。卫生监督执法人员随即对现场发现的中药包和针灸

器械等证据进行登记保存。

记者从区卫生监督所了解到,该案件是自6月1日《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》正式实施以来,该所查处的我区首起相关违法案例。因涉嫌未取得医疗机构执业许可证擅自开展医学诊疗行为,依据《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》第九十九条规定,该养生馆负责人将被处以没收违法所得和药品、医疗器械,并处违法所得5倍以上20倍以下的罚款。目前,案件正进一步调查中。

住房公积金推出宁波全城通办 异地缴存市民可在任何分中心办理提取业务

本报讯(记者 袁伟鑫)记者昨天从宁波市住房公积金中心奉化分中心了解到,从今天起,市民可以在宁波市范围内所有的公积金经办中心申请住房公积金“全城通办”业务,开通后可完成

个人异地提取、住房公积金缴存明细打印等服务。

“有些在奉化企业工作的职工缴存的住房公积金是在宁波其他区县(市)总公司所在住房公积金分中心办理的,以往个人提取只能到缴存所

在地办理,比较麻烦。今后则可以在宁波大市内任何一个住房公积金分中心办理公积金提取和缴存明细打印等业务。”区住房公积金分中心公积金管理科科长洪学军告诉记者,异地提取公积金在日常办理过程中是

比较常见的,经过去年以来的试运行,住房公积金“全城通办”业务正式上线,方便缴存职工就近办理住房公积金业务,但委托提取签约、外地购房(还贷)提取、翻建修提取业务目前还不能异地办理。

雪窦寺义务消防队10年运行保平安

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 陈唐)最近一个月来,每天早上,有一群僧人走进溪口消防救援站换上消防战斗服后接受消防训练。这些僧人来自雪窦寺,他们是义务消防队的成员,这支特殊的消防队成立已有10年,他们装备精良、业务熟练,用自己的力量守护着建筑面积2万平方米的寺院。

雪窦寺还在放生池上开取出水口作为消防水池使用。如今,雪窦寺僧人的消防意识不断提升,自防自救能力逐步增强,为寺院构筑起了一道坚实的“防火墙”。

雪窦寺由于受地理位置所限,一旦发生火灾,山下的消防力量上山需要一定时间,而雪窦寺义务消防队的作用就在于此。据了解,雪窦寺义务消防队成立于2010年,有专门的设备间,有抽水泵机和一辆消防车,队伍常年保持在15至20人之间,分3组实行24小时值班,负责巡查各个殿堂和僧房,一旦发生火灾,3分钟内就可赶到现场。

义务消防队队员释圣慧告诉记者,他来雪窦寺没几年就加入了义

务消防队,每年天气转暖,大家都要参加消防演练,每个月还要进行消防培训,寺院的每个僧人都能熟练使用灭火器、消防栓等专业设备。“僧人们每天在这里修行和生活,对我们僧人来说,寺院就是我们的家,寺院的防火安全我们义不容辞。”义务消防队队长广明副监院对记者说,寺院大多是木结构房屋,所以防火安全是重中之重。每天傍晚时分,他都要带领队员依次查看各殿堂的电线、灯具、香烛台之间摆放距离是否符合要求,消防器材、设施是否完好有效,各厅堂安全疏散通道是否畅通等,并一一排查寺院火灾隐患安全隐患。

“新僧人人寺,第一堂课就是消防培训,包括消防基本知识、消防器

材的使用等。”广明副监院说,虽然有了义务消防队,有了好的消防器材,但寺院消防工作重点不在于灭火而在于“防”。寺院内可燃物多,同时,区消防救援大队还定期组织经验丰富的指战员为寺院消防队进行业务技能培训。

“如今,寺院的消防设施有了进一步提升。”广明副监院拿出手机登录“宁波智慧消防”APP,记者看到全寺院的红外线感应系统、智慧用水、智慧用电等设施情况一目了然,起到人防技防相结合,着力提升寺院消防安全。

遗失
声明

浙江锦皓汽车销售有限公司遗失公章、财务章各一枚,公章编号3302040146600,财务章编号3302040146601,声明作废。